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1) Uréete definiéni obor funkce f(x)=+/x-2 —ln(— X +2x+ 3).

2) Vypocitejte limitu:

. ef+e™ =2
lim———
=0 ]l—cosx

3) Uréete rovnici teény k funkci f(x) = 21n(x — 3) v bodé& T[4;?]. Dale pomoci diferencidlu
uréete pfibliznou hodnotu funkce v bodé 3,99.

2 +8x+12

4) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x)=e rostouci &i klesajici a urcete body, ve

kterych nabyva svého lokdlniho maxima a minima.
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1) Urgete definiéni obor funkce f(x)= 1nx+2—\/x+2.

2) Vypoditejte limitu:

, 1
lim x sin —
X—>®© x

3) Uréete inverzni funkci k funkci f(x) = e**> —1. Dale uréete defini¢ni obor a obor hodnot

obou funkci.

4) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x* +2x° —12x” konvexni & konkavni a uréete

inflexni body.
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1) Urcete definiéni obor funkce f(x)=
Vx? -4
2) Vypoditejte limitu:
. tgx—si
fpe S
=0 x—sinx
. it . x’+4 : } e e
5) Uréete rovnici teény k funkci f(x) = v bodé T[2;?]. Dale pomoci diferencidlu urcete
pfibliznou hodnotu funkce v bodé 2,01.
3) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x*e *rostouci & klesajici a uréete body, ve
kterych nabyva svého lokalniho maxima a minima.
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5) Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = In(l1—x)—~+/x> —x—6.

1) Vypocitejte limitu:

XCOoSx —sinx
3

lim

x—=0 X

2) Urgete inverzni funkci k funkci f(x) = log, (x — 1)+ 2. Déle uréete definiéni obor a obor

hodnot obou funkci.

3) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x)= x(l - x)2 konvexni ¢ konkavni a urcete inflexni

body.
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